
 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K PROJEKTU  

ŽIŽKOVSKÝ ROK 2025 - Tradiční akce pro celou rodinu s programy pro muže Chlapi friendly 

Oblast dotačního programu: Program pro oblast výchovy a vzdělávání dětí a mládeže 
Účel: Jednorázové akce  

V roce 2025 jsme uspořádali celkem 26 akcí pro místní komunitu, které přinesly smysluplné 
využití volného času a společné zážitky rodinám s dětmi, včetně širší rodiny zahrnující 
například seniory. Jedním z cílů tradičních akcí, které uvádíme pod značkou „Chlapi friendly“, 
je pomoci otcům zapojit se aktivně do rodinného života a posílit genderovou rovnováhu 
v rodinách, ale i komunitě jako takové. Obyvatelé Prahy 3 se mohli setkávat a seznamovat se 
sousedy v neformálním prostoru, čímž měli možnost se lépe poznat a budovat pevnější 
sousedské vztahy. 

S ohledem na udržitelnost jsme při pořádání akcí využívali ekologické materiály a 
podporovali recyklaci. Děti se tak mohly nejen bavit, ale také se učit o důležitosti ochrany 
životního prostředí. V zájmu podpory integrace jsme nabídli vstup zdarma na všechny akce 
sociálně znevýhodněným rodinám a rodinám z Ukrajiny. 

Kromě vlastních akcí jsme se aktivně podíleli na organizaci dalších významných komunitních 
událostí, jako byla například celopražská iniciativa Zažít město jinak. 

Projekt Žižkovský rok probíhal po naplánovanou dobu jednoho kalendářního roku, tj. od 1. 1. 
2025 do 31. 12. 2025.  

V roce 2025 jsme uspořádali 26 akcí - 17 tradičních jednorázových akcí, 2 filmové kluby, 5 
tematických rodinných focení, 1 akci pro dobrovolníky a 1 komunitní sousedskou akci.  

V průběhu roku proběhly tyto akce:  

LEDEN 

TŘÍKRÁLOVÉ DÍLNY – V rámci programu Batolátka jsme uspořádali speciální výtvarné dílny 
věnované svátku Tří králů. Malí umělci si pod vedením svých dospělých vytvořili vlastní trojici 
moudrých králů, kterou ozdobili třpytivými korunami. Při této činnosti jsme dětem vyprávěli 
legendu o jejich pouti za Ježíškem a o obdarování. Děti si zahrály pohybové hry a naučily se 
nové básničky a písničky. Program navštívilo 6 dospělých a 8 dětí. 

SMYSLOZEM aneb Prales, poušť i oceán – Návštěvníci měli možnost vyzkoušet si smyslové 
hraní s prvky Montessori. Děti se společně s rodiči prostřednictvím všech smyslů seznamovaly 
s různými typy životních prostředí. Program navštívilo 24 dospělých a 28 dětí. 

ÚNOR 

KARNEVAL aneb Cesta kolem světa – Při karnevalu děti se svým vlastnoručně vyrobeným 
cestovním pasem procestovaly všechny světadíly. Seznámily se se zvyky, zvířaty, vlajkami atd. 
V pohybovém sále si pak užily různé zábavné soutěže. Na závěr si společně s rodiči užily 
vystoupení a výuku latinsko-amerických tanců. Program byl pod značkou Chlapi friendly 
určený celým rodinám. Akce se zúčastnilo 35 dětí a 28 dospělých. 



BŘEZEN 

RODINNÉ PUTOVÁNÍ aneb Napříč světadíly – Po dobu tří týdnů se v parku Parukářka děti 
seznamovaly se zajímavostmi z celého světa. Děti se tak mohly dozvědět o zvycích, zvířatech, 
zajímavostech z různých koutů naší planety. Prostřednictvím hry a zábavy se děti například 
naučily, že v různých koutech světa panují různé zvyky. Úspěch akce jsme měřili pomocí 
Google Analytics, protože rodiny měly možnost ověřit si svou odpověď prostřednictvím QR 
kódu směřujícího na speciální stránku na našem webu. Tuto stránku navštívilo 172 
návštěvníků. 

JARNÍ RODINNÉ FOCENÍ – individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly možnost 
nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Zúčastnilo se 
20 dětí a 25 dospělých. 

JARNÍ DOBROČINNÁ BURZA OBLEČENÍ A POTŘEB PRO DĚTI – akce s ekologickým přesahem 
se zúčastnilo 142 prodávajících (a mnoho dalších klientů zboží darovalo) a 200 nakupujících. 
S přípravou a realizací burzy pomáhalo 56 dobrovolníků, kteří odpracovali 661 hodin. Zbylé 
darované oblečení bylo předáno OSPOD P3, Oděvní bance a organizaci Adra. 

DUBEN 

VELIKONOČNÍ DÍLNY aneb Hon na vajíčka – velikonoční dílny byly skvělou příležitostí pro celé 
rodiny vyrobit si originální velikonoční dekorace. Děti i dospělí se seznámili s tradicemi a užily 
si spoustu zábavy při smyslových hrách. Po ukončení dílen se děti mohly podívat na pohádky 
O Kátě a Škubánkovi v podání našeho ochotnického divadla. Na závěr si pak ještě užily 
společné hledání čokoládových vajíček ukrytých v prostorách N3. Akce se zúčastnilo 31 
dospělých a 47 dětí.  

FILMOVÝ KLUB aneb Procházka filmem – sousedská akce pro dospělé. Promítali jsme film 
Od marca do mája, a následně proběhla beseda s režisérem Martinem Pavolem Repkou. 
Akce se zúčastnilo 20 dospělých. 

ČARODĚJNICE V ZAHRADĚ aneb Jižní Amerikou na koštěti – akce Čarodějnice v Zahradě 
potěšila velké množství obyvatel Prahy 3, přestože jsme museli kvůli nepřízni počasí  přeložit 
akci na nový termín, byla účast rekordní. Ani v tomto roce nechyběl charitativní rozměr akce. 
Výtěžek z občerstvení jsme věnovali mamince dvojčat s kombinovaným postižením, které 
navštěvují IC Zahrada. Akce Chlapi friendly se zúčastnilo 194 dětí a 187 dospělých.  

KVĚTEN 

DEN MATEK – připomněli jsme si v rámci jednotlivých programů centra. 

LETNÍ RODINNÉ FOCENÍ – individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly možnost 
nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Akce se 
zúčastnilo 14 dětí a 16 dospělých. 

ČERVEN 

DEN DĚTÍ aneb Polární záře – Na Dni dětí jsme si s dětmi společně užili „ochlazení“ při zimním 
putování za polární září. Rodiny si mohly vyzkoušet různá stanoviště se zimní tématikou (např. 



psí spřežení, netradiční lyžování apod.), na závěr akce se pobavily při vystoupení bublináře. 
Akce se zúčastnilo 69 dětí a 54 dospělých. 

NAROZENINY PRO DOBROVOLNÍKY A PŘÁTELE NOVÉ TROJKY – s dobrovolníky, přáteli a 
spolupracovníky Nové Trojky jsme oslavili 22. narozeniny centra v reprezentativních 
prostorách Café Vítkov. Akce se zúčastnilo 61 dospělých, součástí bylo předávání ocenění 
Dobrá víla Nové Trojky. 

DEN OTCŮ – jsme si připomněli v rámci jednotlivých programů centra. 

ZÁŘÍ 

ZAŽÍT MĚSTO JINAK – Nová Trojka se připojila k dalším partnerům a společně jsme uspořádali 
tuto komunitní akci v Žerotínově ulici. Letošním tématem byla „Síla komunit“, s dětmi jsme  
vyráběli pohyblivého panáčka, smajlíka ze sušenek a náramek. Akce byla volně přístupná 
v průběhu celého odpoledne, počet účastníků tudíž neznáme. 

PODZIMNÍ RODINNÉ FOCENÍ – individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly 
možnost nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Akce 
se zúčastnilo 8 dětí a 10 dospělých.  

ŘÍJEN 

BOJOVKA aneb Cesta za domorodci – v parku Parukářka jsme uspořádali dobrodružnou 
bojovku. Děti se vydaly na cestu plnou poznání o domorodých kmenech. Čekalo je 8 setkání 
s různými zvyky. Akce s programem Chlapi friendly. Akce se zúčastnilo 52 dětí a 59 dospělých. 

PODZIMNÍ DOBROČINNÁ BURZA OBLEČENÍ A POTŘEB PRO DĚTI – oblíbené burzy oblečení a 
potřeb pro děti se zúčastnilo 152 prodávajících (a mnoho dalších klientů zboží darovalo) a 230 
nakupujících. S přípravou a realizací burzy pomáhalo 64 dobrovolníků, kteří odpracovali 642 
hodin. Darované oblečení bylo jako každý rok předáno Oděvní bance a organizaci Adra. 

LISTOPAD 

MARTINSKÁ SVĚTÝLKA aneb Rytířská pouť Evropou – pro rodiny s dětmi jsme zrealizovali 
oblíbenou akci s programem Chlapi friendly. Pro děti byla připravena kreativní a sportovní 
stanoviště s tématikou legendy. Před lampiónovým průvodem zhlédly děti tradiční výjev o 
tom, jak se svatý Martin rozdělil o svůj plášť se žebrákem. Svatý Martin na koni pak vedl průvod 
parkem Parukářka, na jehož konci každý dostal (ne jeden) domácí svatomartinský rohlíček. 
Akce se zúčastnilo 74 dětí a 62 dospělých. 

VÁNOČNÍ RODINNÉ FOCENÍ – další rodinné focení s profesionálním fotografem v prostorách 
centra, jsme tentokrát uspořádali pro velký zájem ve 2 termínech. Akcí se zúčastnilo 32 dětí, 
40 dospělých. 

FILMOVÝ KLUB aneb Procházka filmem – tentokrát jsme promítali filmovou novinku 
„Karavan“ a podařilo se nám na debatu s návštěvníky přivést oceňovanou herečku Aňu 
Geislerovou. Akce se zúčastnilo 24 dospělých. 

ADVENT aneb Vázání adventních věnců – společná výroba adventních věnců a větví v několika 
skupinách - pro veřejnost i dobrovolníky centra. Akce se zúčastnilo celkem 75 osob. 

 



PROSINEC 

MIKULÁŠ aneb Andělská dráha – akce pro širokou veřejnost proběhla v sobotu ve 3 skupinách 
a zúčastnilo se jí 54 dětí a 58 dospělých. 

MIKULÁŠ anebo Andělská dráha pro děti evidované OSPOD – Mikuláše pro děti ze 
znevýhodněných a pěstounských rodin jsme uspořádali ve 2 skupinách.  Akce se zúčastnilo 41 
dětí a 30 dospělých. 8 mikulášských balíčků bylo předáno z důvodu nemoci dětí bez přímé 
účasti na akci. Zbylé balíčky byly předáno pracovnicím OSPOD Praha 3 k rozdělení dalším 
dětem. Celkem se k dětem dostalo 60 mikulášských balíčků. 

HUDEBNÍ VÁNOCE – v rámci jednotlivých programů centra si připomínáme tradici adventu a 
Vánoc. 

VÁNOČNÍ SLAVNOST aneb Ochutnej svět – při poslední akci roku 2025 měly děti možnost 
poznat vánoční zvyky v různých částech světa. Na závěr zhlédly pohádku O pejskovi a kočičce 
v podání našeho amatérského divadelního souboru. Akce pod značkou Chlapi friendly byla 
bohužel ovlivněna vysokou nemocností, proto se zúčastnilo jen 16 dětí a 11 dospělých. 

Projektu se v hojné míře účastní sociálně znevýhodněné a pěstounské rodiny, evidované 
OSPOD Prahy 3, a také rodiny uprchlíků z Ukrajiny. Všechny tyto rodiny se akcí účastnily 
BEZPLATNĚ.  

 

V Praze, dne 12. ledna 2026 

Zpracovala: Veronika Vlková, Nová Trojka 

 


